
Sastanak u Saldusu - stanje energetskog

siromaštva u pilot područjima projekta

Grad Saldus u Latviji bio je domaćin drugog sastanka projektnih partnera na

projektu LIFE ReHABITA. Projektni partneri adresirali su probleme energetskog

siromaštva u svojim gradovima. Dnevni red uključivao je rasprave o napretku

ostvarenom u projektu i izazovima s kojima se svaki grad suočava u procjeni i

ublažavanju energetskog siromaštva.

 

Više informacija

 

https://tinyurl.com/r8nn8en5


Što čine gradovi na projektu?

Novosti s projeka LIFE ReHABITA:

LIFE ReHABITA pristup energetskoj

obnovi

Socioekonomska osjetljivost ranjivih kućanstava

komplicira implementaciju tih tehničkih rješenja

energetske obnove. 

EuroVértice je stoga razvio dokument "Smjernice

za obnovu zgrada sa socioekonomski ugroženim

kućanstvima"

Gradovi Lorca (ES), Saldus (LV), Ploiesti (RO), Gospić (HR) i Plovdiv (BG)

aktivno su uključeni u aktivnosti projekta LIFE ReHABITA. 

Što se provelo u prvih šest mjeseci projekta:

Osnivanje Rehabita ureda za tehničko, pravno i financijsko savjetovanje

ranjivih građana zainteresiranih za energetsku obnovu svojih kućanstava.

Analiza prikupljenih odgovora na upitnik kojom će se utvrditi uvjeti

stanovanja, energetskih navika i energetske ugroženosti građana.

Organizacija prvog sastanka s lokalnim dionicima kako bi se započeo

proces zajedničkog stvaranja plana za rješavanje energetskog siromaštva

na lokalnoj razini.

 



Preuzmite dokument na hrvatskom

jeziku 

Preuzmite dokument na engleskom

jeziku 

Grad Gospić pokrenuo je ReHABITA ured 

Ured je službeno osnovan 1. siječnja ove godine.

Ideja osnivanja ReHABITA ureda jest obučiti

savjetnike koji će voditi građane kroz cijeli proces

renovacije, od planiranja do implementacije.

Više informacija

Organizirali smo prvi sastanak s

dionicima 

25. ožujka 2024. godine održan je prvi

polugodišnji sastanak partnera i ključnih dionika.

DOOR je proveo edukaciju i izradio plan provedbe

ankete među građanima o njihovim energetskim

navikama.

Više informacija

Strategija uključivanja ranjivog

stanovništva

S ciljem većeg uključivanja ranjivih građana,

DOOR je razvio dokument "Strategija uključivanja

ranjivih građana" koji će služiti zaposlenicima

ReHABITA ureda i tehničkim partnerima u

razvijanju aktivnosti i događaja s ciljem većeg

ukljiučivanja građana 

Preuzmite dokument na hrvatskom

jeziku

Preuzmite dokument na engleskom

jeziku

Analiza razina energetskog siromaštva u 5

gradova projekta

Od veljače do svibnja 2024. godine, zaposlenici

ReHABITA ureda u 5 gradova na projektu, proveli

su upitnik koji je razvio DOOR, a s kojim su se

analizirali ključni aspekti energetskog siromaštva:

uvjeti stanovanja, prethodni zahvati energetske

obnove, fizička i psihička samoprocjena te opće

informacija o stanovanju. Analizu razina
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